GK 16. Hemuppgifter. Stayman.


Din partner har öppnat med 1 NT. Vad bjuder du?

 K J 8 4		 K J 8 4		 K J 8 7 3		 K J 8 7 3
 Q 9 8 2		 Q 9 8 2		 9 8 3		 Q 9 8
 K 9		 K 9		 7 5		 K 7 5
 8 7 3		 K 8 3		 8 7 4		 8 7

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]__________		___________	__________		__________	


 K J 8 7 3		 J 8 7 3		 K J 3		 K Q 8 5
 Q 9 8		 Q 9 8		 9 7		 Q 5
 K 7 5		 K J 8		 A J T 9		 A Q 9 3
 K 8		 A J 9		 A 6 5 2		 9 5 3

__________		___________	__________		__________	


Du har öppnat med 1 NT. Din partner bjuder 2♣. Vad bjuder du?

 A Q 9 6		 A 7		 9 8 4 3		 A 8
 8 7		 K J T		 K Q 5 3		 J 8 6 3
 K Q 8		 Q J 5		 A 9		 K Q 8 7
 A 8 7 6		 A Q T 9 6 		 A K 6		 K Q 6

__________		___________	__________		__________	


Din partner har öppnat med 1 NT. Du har bjudit 2♣ och din partner 2♥. Vad bjuder du nu?

 K Q 7 6		 K Q 7 6	 	 8 7		 K 7
 8 7		 K 7		 K Q 7 6		  K Q 7 6
 A 9 7 5		 A 9 7 5		 A 9 7 5		  A 9 7 5
 T 3 2		 T 3 2		 T 3 2		 T 3 2

__________		___________	__________		__________	


Du har öppnat med 1 NT. Din partner bjuder 2♣. Du bjuder 2♠. Din partner höjer till 3♠.
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 Q 6 5 4 		 A K 6 5		 K Q J T 5		 
 Q J 6		 Q J 6		 A T 5 	
 J 7 6		 7 6		 Q J 7 	
 A K Q		 A K 5 2		 K 9 		

__________		___________	__________			

